
Experiența Erasmus+ în Grecia – O oportunitate pentru dezvoltare și cunoaștere 

Începutul luni mai a adus emoții pentru 5 elevi de la Liceul 

Tehnologic Iernut deoarece au participat în perioada 10-16 mai la  

o mobilitate Erasmus+ în Grecia, împreună cu 5 colegi de la 

Liceul Teoretic G. Marinescu Tg. Mures, fiind însoțiți de cadre 

didactice de la cele două școli. Proiectul de acreditare Erasmus+ 

este implementat de către Inspectoratul Școlar Județean Mureș, 

fiind lider de consorțiu pentru 12 unități de învățământ. 

Participarea la proiectul de acreditare Erasmus+ Acțiunea 

Cheie 1 – Educația Școlară (SCH), din cadrul Apelului 2023-

2024, proiect nr. 2023-1-RO 01-KA121-SCH-000123238, a 

reprezentat pentru elevii și profesorul participanți o experiență 

educațională deosebită și o oportunitate importantă de dezvoltare 

personală și profesională. Mobilitatea s-a desfășurat în Grecia, la 

Platon School din Katerini, o instituție cunoscută pentru 

implicarea sa în proiecte europene și pentru promovarea unei educații moderne și interactive.  

Participanții la această mobilitate au avut șansa de a descoperi un nou sistem educațional, 

o cultură diferită și un mediu internațional bazat pe cooperare și respect reciproc. Încă din primele 

zile, participanții au fost impresionați de atmosfera prietenoasă și deschiderea elevilor și 

profesorilor greci, care au contribuit la crearea unui mediu favorabil comunicării și învățării. 

Pe parcursul mobilității, elevii au luat parte la numeroase activități educative și culturale. 

Au participat la ateliere de lucru și activități de grup alături de colegii din Grecia. Aceste activități 

au avut rolul de a dezvolta competențele de comunicare în limba engleză, spiritul de echipă, 

creativitatea și capacitatea de adaptare la situații noi. De asemenea, elevii și-au îmbunătățit 

competențelelingvistice și au învățat cât de importantă este colaborarea într-un context european. 

Experiența Erasmus+ a însemnat mai mult decât participarea la activități școlare. Vizitele 

culturale și interacțiunea cu tradițiile și obiceiurile grecești au contribuit la dezvoltarea unei 

perspective mai largi asupra diversității culturale europene. Participanții au avut ocazia să 

descopere frumusețea Greciei, istoria și ospitalitatea oamenilor, acumulând amintiri și experiențe 

care vor rămâne importante pentru viitorul lor. Au  vizitat orașul Litochoro, de la poalele Muntelui 

Olimp, au ajuns la Cada lui Zeus  din cadrul Parcului Național Olimp, care este o formațiune 

stâncoasă cu o poveste mitologică interesantă, fiind numită astfel deoarece aici venea Zeus să facă 

baie. Au vizitat Orașele Salonik de la poalele Golfului Thermaic și orașul Katerini. În cadrul 



Complexul monahal Meteora au avut ocazia să vadă  Mănăstirea Varlaam și un atelier de pictat 

icoane. 

Această mobilitate a avut un impact pozitiv atât asupra elevilor, cât și asupra cadrului 

didactic însoțitor. Elevii au devenit mai încrezători în propriile forțe, mai deschiși către noi 

experiențe și mai motivați să învețe și să se implice în activități internaționale 

Participarea la proiectul Erasmus+ a demonstrat încă o dată importanța colaborării 

europene în educație și rolul pe care astfel de programe îl au în formarea tinerilor. Mobilitatea din 

Grecia a contribuit la dezvoltarea unor competențe esențiale pentru viitor și a oferit tuturor 

participanților șansa de a-și dezvolta competențele într-un mediu multicultural, bazat pe respect, 

toleranță și cooperare.  

Experiența Erasmus+ la Platon School din Katerini a fost una valoroasă și memorabilă, 

care a adus beneficii importante atât pe plan educațional, cât și personal. Prin astfel de proiecte, 

elevii și profesorii descoperă noi oportunități, își dezvoltă abilitățile și înțeleg mai bine valorile 

europene care stau la baza unei educații moderne și de calitate. 
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